

Вождь ушел по-английски, не прощаясь

В пятницу вечером на центральной площади поселка шахты «Березовская» было удивительно людно: народ привлекли странные манипуляции с памятником Ленину. Манипуляции недвусмысленные – было ясно, что монумент хотят снести. Это и произошло ближе к двенадцати часам ночи.

– Первоначально мы не ставили себе такую задачу: снести памятник, – пояснил главный архитектор города А. А. Куприянов. – Но вы сами видели, что он все больше разрушается от времени и природных катаклизмов. Реставрировать его в наше время некому, а наблюдать, как скульптура, стоящая посреди города, постепенно разваливается, просто непростительно. Поэтому решили снести.

Чтобы лишний раз не будоражить народ, сделали это с закатом солнца, когда перестали ходить автобусы. Естественно, никакой рекламы этого события в средствах массовой информации не было.

Известно, что отношение к случившемуся у жителей города было неоднозначно: кто-то возмутился, кто-то даже всплакнул дома на кухне, а кто-то, напротив, радостно гаркнул: «Давно бы так!» и отметил событие чекушкой водочки.

</div